Aufgabe A 3 (nur fur A¥)

Besonders flir Mannschafts-Dressuraufgaben geeignet
(Abteilungsreiten fiir 2 bis 4 Reiter)

Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 4 Minuten
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Auf der rechten Hand im Mittelschritt Abteilung bilden.
Abteilung im Arbeitstempo — Trab.

(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang rechts
dreht, links marschiert auf — Marsch. (Wenn der Anfangs-
reiter die Verbindungslinie der beiden Punkte E-B erreicht)
Anfang — Halt. Griften.

Abteilung zu einem Rechts-brecht-Ab — im Arbeitstempo -
Trab.

(An der langen Seite) Abteilung rechtsum — Marsch.

(Bei Erreichen des Hufschlags) Abteilung finksum — Marsch.
(An der langen Seite) Leichttraben.

Anfang Schiangenlinie durch die Bahn 4 Bogen mit Fulb-
wechsel beim Uberreiten der Mittellinie, rechts beenden.
(An der kurzen Seite) Aussitzen.

(An der langen Seite) Abteilung — Schritt - Mittelschritt.
(An der langen Seite) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verlangern.
(An der kurzen Seite) Im Arbeitstempo.

Auf dem Mittelzirkel geritien (z-mal herum).

Abteilung im Arbeitstempo — Galopp — Marsch (Va-mal herum).
Ganze Bahn.

(An der langen Seite) Galoppspriinge verldngern.

(An der kurzen Seite) Im Arbeitstempo.

(An der langen Seite) Abteilung im Arbeitstempo - Trab.
Durch die halbe Bahn wechseln, dabei {iberstreichen.
Auf dem Zirkel geritten (Vz-mal herum).

Abteilung im Arbeitstempo — Galopp — Marsch (V-mal herum).
Ganze Bahn.

(An der kurzen Seite) Abteilung im Arbeitstempo — Trab.
(Mitte der langen Seite) Anfang rechtsum — Marsch.
Anfang rechtsum - Marsch.

(Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang rechts
dreht, links marschiert auf — Marsch.

(Wenn der Anfangsreiter die Verbindungslinie der beiden
Punkte E-B erreicht) Anfang — Halt. Griiben.

Im Mittelschritt am langen Zugel die Bahn verlassen.
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